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Mean

50 0 25
50% 0% 25%

. Right pole n=No. of responses

Absolute Frequencies of answers ~ Std. Dev.
Relative Frequencies of answers 25 0
: 25% 0
Question text Left pole T
1 2
Scale

' av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

3 4 5
Histogram

3. Considering your experiences at ARC main campus over the past 12 months, please indicate your level of agreement
with the following statements:

3.5)

4.1)

| have considered leaving ARC because | felt
isolated or unwelcomed.

| have to work harder than others to be valued
equally at ARC's main campus.

My experiences at ARC's main campus have had
a positive influence on my academic growth.

At ARC's main campus, my instructors treat
people of all genders/gender identities in class
with equal respect.

At ARC's main campus, my instructors treat
students of all racial, ethnic, and cultural
backgrounds with equal respect.

| am treated fairly and equitably in classrooms and
classroom settings at ARC's main campus.

In my classes, | feel heard by my instructors at
ARC's main campus.

In my classes, | feel heard by other students at
ARC's main campus.

Strongly disagree

Strongly disagree

Strongly disagree

293 82 31 28
67.5% 18.9% 71% 6.5%

Strongly agree

I

47
346%  357%  17%  12.7%
1

1 24 183 210
26%  56%  42.8%  49.1%

— Strongly agree n=428
av.=3.4
dev.=0.7
ab.=37

1 2 3 4
2 1‘31"/ 2 172"/ 2; ?:8’/ 6% 84%/
5% A 4% 4%

H Strongly agree n=442
av.=3.6
dev.=0.7
ab.=19

1 2 3 4

10 14
2.3% 3.2% 30.2%

Strongly agree n=441
1 av.=3.6
dev.=0.7
ab.=22

7 21 211 218
1.5% 4.6% 46.2%  47.7%

. How much do you agree or disagree with the following statements:

Strongly agree

H

1 2 3 4
15 55 253 1399
3.2% 11.9% 54.8% 30.1%
Strongly agree n=462
av.=3.1
dev.=0.7
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18 58 240 138
4% 128%  52.9%  30.4%
“9 In my classes, | feel heard by other staff at ARC's Strongly disagree . > : > Strongly agree n=454
main campus. av.=3.1
dev.=0.8
1 2 3 4
**************************************** oo B S
. . . o .3% 54% 1%

9 | am treated fairly and equitably in out-of- _ Strongly disagree Strongly agree n=461
classroom campus spaces (workshops, cafeteria, av.=3.2
etc.) at ARC's main campus. dev.=0.7

1 2 3 4

”””””””””””””””””””””” y ”’2@”21%/"77{/””””””””’

. . . 2.4% 5.7% 54.1% 37.8%

“® ARC is working to create a more equitable and Strongly disagree Strongly agree n=460

inclusive campus at ARC's main campus. av.=3.3
dev.=0.7
1 2 3 4

6. During the past 12 months at ARC's main campus, do you feel your personal physical safety has been threatened by:

354 43 21 9 7
816% 99% 48% 21% 1.6%

Y Other students Never ” Very often n=43%43
av.=1.
dev.=0.8
ab.=19

9 Staff Never " ] Very often n=421
av.=1.1
dev.=0.6
ab.=21

8. During the last 12 months at ARC's main campus, do you feel your emotional safety has been threatened by:

359 42 19 4 6
83.5% 98% 44% 09% 14%

81 Other students Never Very often n=4?%03
av.=1.
dev.=0.7
ab.=18

1 2 3 4 5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - = 4=~ ————————
8.3) 91.3% 43% 29% 0.5% 1%, _

Staff Never Very often n=415
av.=1.2
dev.=0.6
ab.=19

1 2 3 4 5

9. During the past 12 months, do you feel you have personally experienced any of the following on ARC's main campus:

®" Discrimination

Yes () 9.6% n=449
No ( )] 90.4%

°2 Threats of physical violence
Yes [J 2% n=448
No ( ) 98%
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Yes | 1.1% n=450
No ( ) 98.9%

*4 Threats of emotional violence
Yes (] 3.4% n=447
No ( ) 96.6%

3% Emotional violence
Yes O 4% n=450
No ( ] 96%

8 Sexual harassment
Yes (] 3.4% n=445
No ] 96.6%

®7) Other harassment
Yes () 3.6% n=447
No ( ) 96.4%

®8) Sexual assault
Yes | 0.2% n=445
No ( ) 99.8%

9 Unwanted sexual advances
Yes () 3.4% n=446
No ] 96.6%

10 Verbal threats
Yes () 3.2% n=444
No ( ) 96.8%

10. During the past 12 months, do you feel you have personally witnessed any of the following on ARC's main campus:

) Discrimination
Yes (] 11.5% n=445

No ) 88.5%
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%2 Threats of physical violence

Yes (] 2.7% n=447
No ( ) 97.3%

13 Physical violence
Yes | 0.9% n=447
No ( ) 99.1%

4 Threats of emotional violence
Yes () 2.4% n=449
No ( ) 97.6%

9 Emotional violence
Yes (] 2.7% n=447
No ( ) 97.3%

8 Sexual harassment
Yes () 3.8% n=445
No ( ] 96.2%

7 Other harassment
Yes () 3.2% n=443
No ( ] 96.8%

8 Sexual assault
Yes | 0.2% n=446
No ( ) 99.8%

9 Unwanted sexual advances
Yes () 3.8% n=448
No ( ] 96.2%

1010Verbal threats
Yes () 4.5% n=447
No ( ] 955%

11. During the past 12 months, have you experienced microaggressions at ARC's main campus with regard to your...

3910/ 203 220/ 40/ 40/

1.1 : ; 87.3% 6% 49% 09% 0.9%

) ...gender/gender identity Never Very often n=44%32
av.=1.
dev.=0.7

1 2 3 4 5
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11.2)

...sexual orientation Never

11.3)

...racial, ethnic, or cultural identity Never | "

397 24 15 2 4
89.8% 54% 34% 05% 0.9%
1 2 3 4 5

359 45 30 5
80.7% 101% 67% 11% 1.3%
1 2 3 4 5

Very often

Very often

n=442
av.=1.2
dev.=0.6

n=445
av.=1.3
dev.=0.8

12. During the past 12 months, do you feel YOU have been mistreated by other students at ARC's main campus because

of your:
418 16 7 2 4
. . . 93.5% 3.6% 1.6% 0.4% 0.9%

20 Ability or disability status Never = > > > > Very often n=4z§71
av.=1.
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 407 17 53 7T

. C 90.6% 38% 3.3% 0.7% _ 1.6%

'22) Racial or ethnic identity Never > > > > > Very often n=44§92
av.=1.
dev.=0.7

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 40 24 14 4 &

N 893% 54% 3.1% 09%  1.3%

23 Culture or cultural identity Never . : : ° Very often n=44§32
av.=1.
dev.=0.7

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 9 4722?;737150/ 1750/770720/7 030/77777777777777777

12.4) 42% 34%  11%  0.4% 09%

Sex Never Very often n=44161
av.=1.
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 422 16 5 0 4

12.5) S I ientati 94.4% 3.6% 1.1% 0% 0.9% _

exual orientation Never Very often n_44%71
av.=1.
dev.=0.5
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 419 14 713
. . 94.4% 3.2% 1.6% 0.2% 0.7%

28 Gender/gender identity Never = > > > > Very often n=44541
av.=
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 427 3 30 1

12.7 98.4% 0.7% 0.7% 0% 0.2%

) Veteran status Never - > — > Very often n=49%4
av.=
dev.=0.3

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 425 4 41 T

128 : 977% 09% 0.9% 02% _0.2%

) Marital status Never . > > > > Very often n=43%5
av.=
dev.=0.3

1 2 3 4 5

*************************************** AT R A

12.9 .t 5% A% A% .9% .5%

) Country of origin Never Very often n=4?3]31
av.=
dev.=0.5

1 2 3 4 5

*************************************** AR R R

12.10) 9% 5% 8% .5% .5%

Age Never Very often n=4?3]41
av.=1.
dev.=0.5

1 2 3 4 5
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397 16 12 2 6
- . Lo 917% 37% 28% 05%  1.4%

2" Religion, worldview, or spirituality Never - . . . . Very often n=433
av.=1.2
dev.=0.6

1 2 3 4 5

*************************************** T N R

. . 5% 8% 9% .5% 4%

22)Height, weight, or body type Never Very often n=432
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 470‘57790/77140/77720/77 80/77777777777777777

. . . 924% 21% 32% 0.5% 1.8%

2" Political orientation Never Very often n=437
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 409 7 11 0 5

. 94.7% 1.6% 2.5% 09 1.2%

12.14)SOCIa| CIaSS Never o o o o o Very often n=432
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

13. During the past 12 months, do you feel YOU have been mistreated by your instructors at ARC's main campus

because of your:

429 7 8 2 1
9 Ability or disability status Never R e L e n=447
| ] =
1 2 3 4 5
*************************************** 21 1 12 1 2
132 Racial or ethnic identity Nover 942% 25% 27% 02% 04% Vo ot =447
[ ] et
1 2 3 4 5
*************************************** 2 8 11 o
13.3) Culture or cultural Identlty Never 955% 1.8% 2.5% 0.2% 0% Very often n=445
i 32\/_;&)14
1 2 3 4 5
*************************************** @2 10 2 o 1
13.4) SeX Never 97.1% 2.2% 0.4% 0% 0.2% Very often n=445
i Sovn0.3
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 437 8 011
135 Saxual orientation Nover 97.8% 1.8% 0%  02% 02% Veryofen =447
i 0.3
1 2 3 4 5
*************************************** @2 4 2 1 4 T
13.6) Gender/gender |dent|ty Never 98.2% 0.9% 0.4% 0.2% 0.2% Very often n=450
. 0.3
1 2 3 4 5
*************************************** @3 4 o 1 o oo
137) \/eteran status Nover 98.9% 09% 0%  02% 0% Vo ot =448
. 0.2
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 40 5 2 2 0
13.8) Marital status Never 98% 1.1% 0.4% 0.4% 0% Very often n=449
i Shv0.3
1 2 3 4 5
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13.9; e
) Country of origin Never

13.14) :
Social class Never

437 4 6 1 0
975% 09% 13% 02% 0%

Very often n=448
av.=1
dev.=0.3

1 2 3 4 5
426 72 e
951% 27% 16% 04% 0.2%

Very often n=448
av.=1.1
dev.=0.4

2 3 4 5
424 9 2 2
953% 1.8% 2%  0.4% 0.4%

Very often n=445
av.=1.1
dev.=0.5

2 3 4 5
43 - T
97.1% 13% 11% 02% 0.2%

Very often n=447
av.=1.1
dev.=0.3

2 3 4 5
42 9 4 3 5
953% 2%  09% 07% 1.1%

Very often n=448
av.=1.1
dev.=0.5

2 3 4 5
425 10 5 3 2
955% 22% 11% 0.7% 0.4%

Very often n=445
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

14. During the past 12 months, do you feel YOU have been mistreated by staff at ARC's main campus because of your:

439 7
97.8% 1.6%

1
0.2%

1
0.2%

1
0.2%

" Ability or disability status Never Very often n=449
i Sova0.3
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 432 11 3 2 2
142 Ragial or ethnic identity v 96%  24% 0.7% 04% 04% Vo ofen 450
i oo
1 2 3 4 5
*************************************** R R N N
49 Culture or cultural identity Nover 96.9% 13% 09% 02% 07% vy ofen 449
i oo
1 2 3 4 5
*************************************** R T I A
14.4) SeX Never 984% 0.7% 0.2% 0.2% 0.4% Very often n=450
. 0.3
1 2 3 4 5
*************************************** @ 4 o 1 4
5 Sexual orientation vy GO 0% 024 023 Yoyt 448
. 0.3
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 446 1 0 1 2
14.6) Gendel'/gender |dent|ty Never 99.1% 0.2% 0% 0.2% 0.4% Very often n=450
. Gova0.3
1 2 3 4 5
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" \leteran status

1% Social class

445 2
99.1% 0.4%

Never

96.6% 1.1%

0 1 1
0% 02% 0.2%
Very often
2 3 4 5
B T T
0% 02% 0.2%
Very often
2 3 4 5
4 0 2
96% 27% 0.9% 0% 0.4%
Very often
2 3 4 5
e
1.4% 02% 0.2%
Very often
2 3 4 5
5 o 2
1.1% 0% 0.5%
Very often
2 3 4 5
4 2 2
09% 05% 0.5%
Very often
2 3 4 5
4 2 4
09% 04% 0.9%
Very often
2 3 4 5
8 o 2
1.8% 0% 0.5%
Very often
2 3 4 5

P
[
<
[
=

n=449
av.=1
dev.=0.2

15. During the past 12 months, have you seen students mistreat other students at ARC's main campus because of their:

419 21 15 2 3
151 Apility or disability status Novor 911% 46% 33% 04% 0.7% Vo ot =460
[} iz,
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 405 31 3 7 3
52 Racial or ethnic identity Never 882 68% 28% 13% 0% Very often n=459
| § iz,
1 2 3 4 5
e X 13 8 3
159 Culture or cultural identity Never 876 S 28% 1.7% 07% Very often n=458
[} iz,
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 428 14 9 5 3
154 Sex e 932% 31% 2%  11% 0.7% Voot 2459
| ) i,
1 2 3 4 5
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425 17 8 5 3
. . 928% 3.7% 1.7% 1.1% 0.7%

159 Sexual orientation Never 2 ° ° ° Very often n=458
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 ) 5

777777777777777777777777777777777777777 A T

. . o 5.2% 1% 1A% 7%

58 Gender/gender identity Never Very often n=458
av.=1.2
dev.=0.6

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 4747077770/ 720/7 70/ 10/77777777777777777

97.6% 1.5% 0.4% 0.2% 0.2%

*7) Veteran status Never Very often n=458
av.=1
dev.=0.3

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 447 8 112

. 97.4% 1.7% 0.2% 0.2% 0.4%

58 Marital status Never : > > > > Very often n=459
av.=1
dev.=0.3

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 27 17 1 5 5

15.9 s 92.6% 3.7% 1.5% 1.1% 1.1%

) Country Of Orlgln Never - : : : : Very often n=461
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 428 14 T4 4

16.10) 937% 31% 1.5% 0.9%  0.9%

Age Never Very often n=457
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 418 14 16 6 5

- . . 911% 31%  35%  1.3%  1.1%

" Religion, worldview, or spirituality Never - > > > > Very often n=459
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 ) 5

777777777777777777777777777777777777777 i ot oM 1w %

512)Height, weight, or body type Never - E— T Very often n=459
av.=1.2
dev.=0.6

1 2 3 4 5
*************************************** R N M A
. . . 91.1% 3% 3.3% 1.1% 1.5%

¥ Political orientation Never Very often n=460
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 427 14 10 4 4

. 93% 3.1% 2.2% 0.9% 0.9%

15.14)SOCIa| CIaSS Never o o o o o Very often n=459
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

16. During the past 12 months, have you seen instructors mistreat other students at ARC's main campus because of their:

437 13 10 2
"% Ability or disability status Never [ a2k Ok _04% | often n=462
| | ety
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 428 18 10 12
16.2) Racial or ethnic |dent|ty Never 932% 39% 22% 02% 04% Very often n=459
[ ] s
1 2 3 4 5
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436 15 8 2 2
. . 942% 32% 1.7% _04% _ 0.4%

'*9 Culture or cultural identity Never 2= ° ° ° Very often n=463
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 9 473257;:/‘ 0730/7 oio/ 0720/77777777777777777

16.4) 5.2% o 7% 7% 4%

Sex Never Very often n=460
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 444 11 4 0 2 oo

16.5) . . 96.3% 24% 0.9% 0% 0.4%

Sexual orientation Never Very often n=461
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 443 11 4 3 2 oo

. . 95.7% 2.4% 0.9% 0.6% 0.4%

188 Gender/gender identity Never = > > > > Very often n=463
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 455 3 3 o0 2

98.3% 0.6% 0.6% 0% 0.4%

%7 Veteran status Never ; s — . Very often n=463
av.=1
dev.=0.3

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 451 6 1 22

. 976% 1.3% 0.2% 04% _ 0.4%

168) Marital status Never 2 . : : : Very often n=462
av.=1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 445 1 7 2

169 - 959% 2.2% 15% 0% _ 0.4%

) Country of origin Never - : : : : Very often n=464
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

*************************************** A T s N A

16.10) 5.5% 8% .6% .6% 4%

Age Never Very often n=463
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 48 11 10 1 2 oo

16.11) D [ . s 94.8% 24% 22% 02% 04%

Religion, worldview, or spirituality Never Very often n=462
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 440 12 4 : 2

. P 95.4% 2.6% 0.9% 0.7% 0.4%

'82'Height, weight, or body type Never = > > > > Very often n=461
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 445 8 5 1 5 oo oo

. . . 95.9% 1.7% 1.1% 0.2% 1.1%

“"¥Political orientation Never = > > > > Very often n=464
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 441 113 23

. 959% 2.4% 0.7% 04% 0.7%

% Social class Never - ) ) ) ] Very often n=460
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5
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17. During the past 12 months, have you seen staff mistreat other students at ARC's main campus because of their:

4420/ 1 (1/ 60/ 1 o 20/

e . e 95.9% 2.2% 13% 02% 0.4%

1 Ability or disability status Never Very often n=461
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 438 14 5 5 2

. . . 94.4% 39 1.1% 1.1% 0.4%

2 Racial or ethnic identity Never 21 > > > Very often n=464
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 437 13 8 4 2

. . 94.2% 2.8% 1.7% 0.9% 0.4%

"3 Culture or cultural identity Never = s s s s Very often n=464
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 444 8 2 4 3

17.4) 96.3% 17% 04% 09% 0.7%

Sex Never Very often n=461
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 446 8 24 2

) . 965% 17% _04% _09% _0.4%

"9 Sexual orientation Never T ° ° ° Very often n=462
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 A T Y

. . 6% 2% o 9% 4%

7% Gender/gender identity Never Very often n=464
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 4754077740/ 740/7 70/ 720/77777777777777777

97.6% 09% 09% 02% 0.4%

7 Veteran status Never Very often n=465
av.=1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 453 4 312

. 97.8% 0.9% 0.6% 0.2% 0.4%

7® Marital status Never 2 > > > > Very often n=463
av.=1
dev.=0.3

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 442 M 2 4 2

17.9 T 95.9% 2.4% 0.4% 0.9% 0.4%

) Country of origin Never = s s s . Very often n=461
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 448 7 32 3

17.10) 96.8% 15% 0.6% 04% _0.6%

Age Never Very often n=463
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 440 1 813

- . . 95%  24% 1.7% 02% _0.6%

""" Religion, worldview, or spirituality Never : > > > > Very often n=463
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 seru 9% o odw o

. . 1% 9% .6% 4% 9%

”'12’He|ght, weight, or body type Never Very often n=463
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

12/16/2020 Class Climate Evaluation

Page 11



1st Generation Main&Nato Students

445

10

1

1

4

" . . 96.5% 22% 02% _02% _ 0.9%

"¥Political orientation Never Very often n=461
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 o % 1w 0w o

. 5.9% %. % 4% 7%

"9 Social class Never Very often noase
av.=1.1
dev.=0.4

2 3 4 5
18. In general, how much do you agree with the following statements:
24 62 243 129
Gy 5.2% 13.5% 53.1% 28.2%
"*7) Classrooms and campus buildings are well Strongly disagree Strongly agree n=458
maintained. av.=3
dev.=0.8

1

19. Each of the following questions shows a pair of adjectives that are opposite to one another. The six boxes between
each pair reflect a range of responses (for example, from a ‘Hostile’ environment at one end of the range, to a ‘Friendly’
environment at the other). For each question, mark the one box between each pair of adjectives that best expresses how
you feel about ARC’s main campus based on your personal experiences:

5 4 20 42 131 240
19.1) 11% 09% 4.5% 9.5% 29.6% 54.3%

Hostile ] Friendly n=442
av.=5.3
dev.=1

1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 8 3 26 49 104 251
19.2) 1.8% 0.7% 59% 11.1% 23.6% 56.9%

Racist — Non-racist n=441
av.=5.2
dev.=1.1

1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 5 3 16 47 100 262
19.3) 1.2% 0.7% 3.7% 10.9% 23.1% 60.5%

Homogeneous — Diverse n=433
av.=5.4
dev.=1

1 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 10 9 13 46 123 243
19.4) 23% 2% 2.9% 10.4% 27.7% 54.7%

Disrespectful [E— Respectful n=444
av.=5.2
dev.=1.1

1 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 8 4 12 47 15 247
19.5) 1.8% 09% 2.8% 10.9% 26.6% 57%

Sexist — Non-sexist n=433
av.=5.3
dev.=1

1 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 14 8 26 93 107 18
19.6) 32% 18% 6% 21.4% 24.6% 43%

Individualist ; 1 . Collaborative n=435
v av.=4.9
. dev.=1.2

1 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 2 6 29 78 119 190
19.7) 28% 1.4% 6.7% 18% 27.4% 43.8%

Competitive } i Cooperative n=434
av.=5

. dev.=1.2

1 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 8 16 54 98 257
19.8) 1.8% 0.2% 3.7% 12.4% 22.6% 59.2%

Homophobic [E— Non-homophobic n=434
av.=5.3
dev.=1

1 3 4 5 6
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19.9)

Transphobic

Elitist

9 5 14 58 89 253
21% 1.2% 3.3% 13.6% 20.8% 59.1%

—_ Non-transphobic n=428
av.=5.3
dev.=1.1

1 2 3 4 5 6
1 4 13 88 110 239
25% 09% 3% 13.3% 25.3% 54.9%

—_ Supportive n=435
av.=5.2
dev.=1.1

1 2 3 4 5 6
9 6 16 46 103 252
21% 1.4% 3.7% 10.6% 23.8% 58.3%

— Non-ageist n=432
av.=5.3
dev.=1.1

1 2 3 4 5 6
11 6 15 66 108 226
25% 1.4% 3.5% 15.3% 25% 52.3%
(] I i Inclusive n=432
v av.=5.2
dev.=1.2
1 2 3 4 5 6
10 7 15 3 108 280
23% 16% 3.4% 8% 24.8% 59.8%

— Welcoming n=435
av.=5.3
dev.=1.1

1 2 3 4 5 6
14 5 12 60 94 243
33% 12% 2.8% 14% 22% 56.8%
[, Noneliist n=428
v av.=5.2
dev.=1.2

20. During the past 12 months at ARC's main campus, how often have you interacted in a meaningful way with people... |

90 65 138 95 57
204) h liai iritual belief dvi 202% 14.6% 31% 213% 12.8%
...whose religious or spiritual beliefs or worldviews Never : . ) Very often n=445
are different than your own. v av.=2.9
dev.=1.3
1 2 3 4 5
-Vt 62 126 1M1 56
e .. . 20.9% 13.8% 28.1% 24.7% 12.5%
22 whose political opinions are different from your Never e 5 ; . Very often n=449
own. av.=2.9
dev.=1.3
1 2 3 4 5
T 4 s 119 .
20.3 H : 17.1% 9.6% 25.6% 26.4% 21.3%
) ...who are immigrants. Never : 1 , Very often n=450
v av.=3.3
dev.=1.4
S e D B s
1 2 3 4 5
70 420101 125 106
204 I : 15.8% 05% 22.7% 28.2% 23.9%
) ...who are from an immigrant family. Never 1 : Very often n=444
v av.=3.3
dev.=1.4
. e (I B G
1 2 3 4 5
S e 23 8 128 154
. S 135% 51%  19% 28.3% 34.1%
209 _.who are a different nationality than your own. Never > r i > Very often n=452
v av.=3.6
dev.=1.4
LJ...
1 2 3 4 5
***************************************
. .. 7% 51% 7.1% 7% 34.4%
208 __.who are of a different race or ethnicity than your Never : ' Very often n=450
own. v av.=3.7
- dev.=1.3
1 2 3 4 5
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73 45 109 125 97
20. . S 16.3% 10%  24.3% 27.8% 21.6%

' ..whose gender identity is different than your own. Never 5 1 : Very often n=449
av.=3.3
dev.=1.3

1
*************************************** Ay
! . S 58% 12.1% 23.9% 26.6% 21.7%
208 _.whose sexual orientation is different than your Never : ' : Very often n=448
own. v av.=3.3
dev.=1.3
1 2 3 4 5
77777777777777777777777777777777777777776/773777172577172277790/ 77777777777777777
) . . 16.9% 82% 27.8% 27.1% 20%
29 _who are from a different social class. Never : 1 ) Very often n=450
v av.=3.3
dev.=1.3
O o
1 2 3 4 5
S 8 88 13 8 68
. 17.7% 19.4% 28.9% 19% 15%
2019 _who have physical or other observable Never % 19.4% % 19% . Very often n=453
disabilities. ' ' av.=2.9
dev.=1.3
1 2 3 4 5
21 _who have learning, psychological, or other Never Very often n=451
disabilities that are not readily apparent. av.=2.8
dev.=1.3
21. During the past 12 months at ARC's main campus, have you heard anyone... (mark all that apply)
29 call someone homophobic names.
Yes, in a class setting [] 1.3% n=464
Yes, outside of class D 6.7%
No, not at ARC main | ) 88.1%
212 say sexual things to you or try to talk about sexual matters when you didn't want to.
Yes, in a class setting [] 1.9% n=464
Yes, outside of class C] 71%
No, not at ARC main | ) 86.2%
2139 _make crude or offensive remarks or jokes about people who identify as LGBTQ+ (lesbian, gay, bisexual, trans, queer, +).
Yes, in a class setting O 3.9% n=464
Yes, outside of class D 9.9%
No, not at ARC main | ) 83.2%
214 suggest or imply in your presence that women don't have the same intellectual abilities that men do.
Yes, in a class setting O 4.5% n=464
Yes, outside of class D 8.6%
No, not at ARC main | ) 83.6%
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219 _make inappropriate comments about your or someone else's body, appearance, or looks.
Yes, in a class setting D 5% n=464
Yes, outside of class D 15.7%
No, not at ARC main | ) 76.3%
29 _make sexist remarks or jokes about women.
Yes, in a class setting D 5.2% n=464
Yes, outside of class D 1%
No, not at ARC main | ) 81%
20 _make sexist remarks or jokes about men.
Yes, in a class setting O 4.5% n=464
Yes, outside of class D 8.4%
No, not at ARC main | ) 84.7%
218 .make negative remarks or jokes about trans women.
Yes, in a class setting O 3% n=464
Yes, outside of class D 6.7%
No, not at ARC main | ) 86.2%
219 make negative remarks or jokes about trans men.
Yes, in a class setting O 3% n=464
Yes, outside of class D 5.6%
No, not at ARC main | ) 86.9%
2119 tell you about their sexual experiences when you did not want to hear them.
Yes, in a class setting O 3.7% n=464
Yes, outside of class D 5.8%
No, not at ARC main | ) 86.6%

21 _repeatedly ask you on dates, to go out, or to hook up, even after you've said no.

Yes, in a class setting U 2.4% n=464
Yes, outside of class D 4.5%
No, not at ARC main | )]  90.1%

22 Have you had any ARC student(s) repeatedly ask you on a date, to go out, or to hook up, even after you said no, either through email,
text message, social media, or some other online communication?

Yes, in a class setting [] 1.5% n=464
Yes, outside of class O 3.4%
No, not at ARC main | )  916%
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22. In campus spaces outside the classroom on ARC's main campus, | feel valued by:

23 24 182 161
2 |nst 5.9% 6.2%  46.7%  41.3%
nstructors Strongly disagree Y Strongly agree n=390
av.=3.2
dev.=0.8
ab.=63
1 2 3 4
S s 48 79 123
22.2) Other students _ 4.1% 13.2% 49% 33.7% _
Strongly disagree |__'_| Strongly agree n=365
av.=3.1
- - dev.=0.8
o ab.=85
1 2 3 4

7777777777777777777777777777777777777777 20 3% 71 w7

223 58%  10.5%  49.7% 34%

' Staff members Strongly disagree Strongly agree n=344
av.=3.1
dev.=0.8

e ab.=97
1 2 3 4
23. At ARC's main campus, | see other people that look like me in the...
3”2"/ 1 882"/ 242"/ 2%?7

23.1) 7.2% 4% 54.4% o

Student bOdy Strongly disagree Strongly agree n=445
av.=2.9
dev.=0.8

—a—
1 2 3 4

7777777777777777777777777777777777777777 62 122 194 €3

23.2) Inst 14.1% 27.7% 44% 14.3%

nstructors Strongly disagree — Strongly agree n=441
av.=2.6
dev.=0.9
1 2 3 4

7777777777777777777777777777777777777777 57 132 195  s8

23.3) 129% 29.9% 44.1% 13.1%

Staff Strongly disagree — Strongly agree n=442
av.=2.6
dev.=0.9

1 2 3 4
24. In general, how much do you agree with the following statements:
19 27 235 170
4.2% 6% 52.1% _ 37.7%

8 College employees accept me for who | am. Strongly disagree . . . . Strongly agree n=451
av.=3.2
dev.=0.7

1 2 3 4
26. What is your sexual orientation? (mark all that apply)

26.1)

Asexual (a person with no sexual feelings or desires) O 4.5% n=466

Bisexual (a person sexually attracted to two genders) C] 8.6%

Gay or lesbian (a man who is attracted to other men, or a woman who is attracted to other U 3%

women)

Heterosexual or straight (a man who is sexually attracted to women, or a woman who is [ ] 77.5%

sexually attracted to men) :

Pansexual or fluid (a person who is attracted to multiple gender identities) O 3%

27. What is your gender identity (mark all that apply)

12/16/2020 Class Climate Evaluation
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27.1)

Woman (cisgender woman...a person whose gender identity matches their sex assigned at [
birth)

Man (cisgender man...a person whose gender identity matches their sex assigned at birth) :

Trans woman (a person whose gender identity is female but whose sex assigned at birth is I
male)

Trans man (a person whose gender identity is male but whose sex assigned at birth is I

Gender queer/non-binary (someone whose gender identity isn't exclusively female or male) []

Gender non-conforming (a person whose behavior or appearance do not conform to gender []
expectations)

28.

%1 What is your race/ethnicity? (mark all that apply)
African American C]
Asian [:
Filipino (]
Hispanic/Latino [:
Native American O
Other Non-White ()

Pacific Islander U

] e—

55.8%

36.3%

0.2%

0.4%

1.9%

1.9%

8.1%

19.6%

3.2%

37.2%

3.8%

3.8%

3%

39.4%

29. With which religions, worldviews or spiritual backgrounds do you identify? (MARK ALL THAT APPLY)

29.1)

Agnostic D

AnincanI
Assemblies of God ]I
Atheist ()
Baha'i |
Baptist D
Buddhist (]
Catholic ()
Christian Non-denominational D
Christian Orthodox ()
Christian Science][
Church of Christ U
ConfucianI
EpiscopalianI
Evangelical []
Hindu ()
JainI
Jehovah's WitnessI
Jewish ][

Latter-day Saints [I

12/16/2020 Class Climate Evaluation
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0.2%

0.9%

7.4%

0.4%

5.5%

5.5%

24.7%

11.5%

5.5%

0.6%

3.2%

0.4%

0.2%

1.1%

2.6%

0.4%

0.4%

0.6%

1.1%

n=466

n=470

n=470
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Lutheran | 0.6%
Methodist | 0.2%
Muslim D 8.3%
Native/Tribal | 0.2%
Pentecostal O 3.8%
Presbyterian ]I 0.9%
Quaker 0%
Seventh Day AdventistI 0.4%
Shamanism [I 1.1%
Shinto | 0.2%
Sikh () 1.9%
Spiritual but not religious D 6.8%
Taoist [ 0.9%
UCC/Congregational 0%
Unitarian Universalist][ 0.6%
Wicca/Pagan [] 1.7%

None :] 17.4%

30. With which one religion, worldview or spiritual background do you most strongly identify? (MARK ONLY ONE)

30.1)
Agnostic D 5% n=424
Assemblies of God | 0.5%
Atheist (] 5%
Baha'i | 0.2%
Baptist () 4.2%
Buddhist (] 4%
Catholic () 23.8%
Christian Non-denominational C] 9.2%
Christian Orthodox (] 4%
Christian ScienceI 0.5%
Church of Christ [ 1.2%
Evangelical | 0.5%
Hindu () 1.7%
Jehovah's WitnessI 0.2%
Jewish | 0.5%
Latter-day Saints ][ 0.7%
LutheranI 0.5%
Muslim (] 6.8%
Pentecostal O 3.3%
Presbyterian ][ 0.7%
Seventh Day Adventist | 0.5%
Shamanism ][ 0.7%
Sikh | 1.2%
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Spiritual but not religious ('] 42%
TaoistI 0.2%
Unitarian/UniversaIistI 0.2%
Wicca/Pagan H 0.9%
None :] 19.6%
Sal
1 Were you born in a country other than the United States?
Yes(__ ) 33.3% n=462
No ( 66.7%
32.
%21 What is your mother's highest level of education?
Less than high school [: 40.6% n=461
Graduated highschool () 33.6%
Some college C] 13.7%
Earned a degree (Associate's, Bachelor's, or Graduate degree) D 10.8%
Not sure [] 1.3%
%22 What is your father's highest level of education?
Less than high school :] 28.3% n=466
Graduated high school [ 63.5%
Some college O 4.3%
Earned a degree (Associate's, Bachelor's, or Graduate degree) [] 1.7%
Not sure [] 2.1%
%23 Do you have any of the following types of disabilities? (mark all that apply)
Acquired/traumatic brain injury 0% n=470
Attention deficit/hyperactivity disorder D 4%
Autism spectrum disorder][ 0.6%
Blind/low vision (] 3.8%
Deaf/hard of hearing [] 2.3%
Cognitive or learning disability [] 2.3%
Chronic llness () 1.9%
Intellectual disabilityI 0.2%
Mental health disability D 7.4%
Physical disability that affects walking U 2.3%
Physical disability that does not affect walking [] 2.3%
Speech/communication condition [] 1.3%
None | 71.5%
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2% Are you DACA?

3.8%

96.2%

n=448

n=455

n=449

28 |n the last six months have you been homeless or houseless?

Yes, | currently am.I

Yes, | was but no longer am. D

No, | have not been.

0.4%
6.2%

93.4%

n=454

n=450

#219Have you ever served in the U.S. Armed Forces, Military Reserves, or National Guard?

Yes, | am currently serving. []

Yes, but | am no longer serving. O

No, | have not served. (

1.1%

4.2%

94.7%

n=453

2 |ncluding this semester, how many semesters have you taken classes at ARC's main campus?

Five or more E

36.1%

34.4%

29.5%

n=451

212\What is your age (in years)?

19 or younger [:

25034 ]

35t054 ()

55 or older O

26.7%

33.5%

23%

13.3%

3.5%

n=457

%219During the past 12 months, how satisfied or
dissatisfied are you with the overall campus
climate/environment that you have experienced at
ARC's main campus?

28
6.3%

267
59.7%

140
31.3%

Very dissatisfied

Very satisfied

n=447
av.=3.2
dev.=0.7
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Comments Report

6. During the past 12 months at ARC's main campus, do you feel your personal physical safety has been threatened by:
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8. During the last 12 months at ARC's main campus, do you feel your emotional safety has been threatened by:
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17. During the past 12 months, have you seen staff mistreat other students at ARC's main campus because of their:

"% Please describe any other ways you've n students, instructors, or staff mistreat other students (for example, because of an accent,

hairstyle, clothing, income, etc.)
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22. In campus spaces outside the classroom on ARC's main campus, | feel valued by:
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NPANTTAAR LA AU P

AAAATAAL A AR AN

ARAATARRAAARG AN

nALA AARAL AR AN

1ANAIINAA Dama 15240

ASIARIANAN Plaee ANJAN

11N2MNN1G Dan . 1"H1R

44MN0MINA0 Draa 472/4Q

44 MNAINAAN Maen 47140

A4MNOINAAN MNama 49740

11IAGMING0 DAann 172140

14BMINA0 Dana 13110
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A AP ARE DA AR YA

NP AT e AR A
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ARIAAIANAN | e afiAn

11INRINI0 DA o 1218

44MN0MANA0 O 19118
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AAAATIANENA AN AN

WA OTANE P A AR AN

AALATAAE LA AR A
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A ATARSRATO AN

NAARTAAFEAARE AL

AaIARIAAAN Fio o ardn

AAIQMHNAN Plmmn 404D

44/M0DIAAN Damn 10J40

44/ADINAAN Pana 407140

A4INBINAAN Plama ANMAD
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AAINQIINAN Phamn 404D

LAINAMINAA P A7UAD
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B N e Lo la Rty

A DBTANCFANDI MU
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44INOMNAAN Prann 4040

AA4IABIARY | Pae L 4n4n
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44 IABINNAN Mamn 47140

44HAAAY . P 4n4n
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T alay o la i aiR sl

A A EANRDA AR MR

WA ne AR AP AL

ANAATAACM4 AN ALVN

e A TAAR LA QMY AL IA

N ARTANERAARL AN

P N el L

~AdATARFRARR A A

AARAAAN S 4 an

44M2N10 DAnA 40140

A4 IN0INAN DAama A1 0

11NN Dana 17718

4AMN0INAAN Dama 41140

44 MMAIINA0 Dana 477/40

44IN0ININAA Cineas 40140
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AMAFTTRAE LA AR AL A
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AN
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AALA mAEmas s
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A4IADIANAN Naan 404D

44 A IHNAN Mmn 444

44 HDIANAA D e AN D

11ARMINIO Daan 12710
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ANADTANCTIANI M
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4ANOIAAAN Mann~ 47140

A4 MNRINAIO DA o~ 19440

4409040 Onma 19740

A4 NGMNA0 Dam | A7H10

4 AINDIAAAN Plana 19J40

11INRINAA Dann 123010

14 NAMIN40 Dama 12118

A4INGININAA Dam~ 171410
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AAanTAAC A AN AU
DNAGTOAEMA SO AN
A AATAACAA AN AVIN

/A

WNLOTAACMAANE Mn

26. What is your sexual orientation? (mark all that apply)

None
Nowe
NINE
cort &

W/

—kxupo miu&b

114iNAIN1A Rama 1H1RA

44NN Dans 479D

44 NHINAG DeanaA 47HAD

A4 INOMAAN Damm 49010
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A
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A
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Sy

-Omn?sexud (ewreqore bat 5§ men)
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S madtus beeauee INpave oo scuolonst a dadone, sde .
i

ﬁjmm\ o %AV IO rc‘f\bv
N/

27. What is your gender identity (mark all that apply)

72 Other:
N one

N oYe o
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N

T think  there ave only Géw%e/zc/ew in o wwé/ \among e

Lesrno om0 siil At iube #8

N {5

im a human

IR

NA
.
NfA
Coo
Nk
esvoe,
NI
Q%L&Kwyge C’,{)weyﬁ/‘o"f ;
O~
/ \

There AT only 2 4-{;«&{1/9 male ¢ Fenale— |

| 7 K vl 1< au gl K boy i ‘a/lmﬂ'.ﬁm l uuvon%/?
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fevae + wale = 2 d\ev\bcr% 77?

/A

28.

%2 Aside from how you responded above, please list in the text box below all of the specific races. ethnicities. tribes and cultures with
which you strongly identify (for example, Jamaican, Columbian, Punjabi, Cherokee, Armenian).

T

HO\I\/ bJ}lfll”\/ﬂ”‘Frf'C&vh /}M‘r/r‘/‘c-ow-;

Maan _
MO KA Co

nicone

Meicen

Guatomal an~ Amertesn

AR Cepd
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WeRCon.

Resides  Heponic/Lahire Mericon (kmeticad)  T'm  dso
¥ okher  walk of Pockoguese 'C?om'%oﬁmc\\ hecne ok
AL Q‘.‘q(\dpas Side of Ywe QC{\\‘\“\;,

v ——————

Fa

Py N1

G Cigian W Qindushr (insion)
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Norwegian, Russian

WA

MO Lo, ga\m&orm) Hop dantn

Bussyen

M A Lo

. — e —— e

\/OU\ Rrent gven “ecbcu'«k} mindod © whan |
refenn, o rece. XF Yo 10994 Csm{ln'“@( fo
s B con , Yhan e (awmce Giom QS well.
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T alian ) Conadian N Swedich

RUSSTANY | EURDPLON.
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{thrainjan

SR PR —— - —

—— e
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(o
W\Q)Lt(.aﬂ

Ruﬂ'idn
Arogntan,

| ﬂcaumsian e

M LTy

Blecyone.

Ao, s

Cunon
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 Armenion |

\Niechnamese
' A{’c;hams* an
A IR0 Cewml freen china .

T amt prowt GloDpia.
|

T am fram Afghaaisten

| ‘1”\0 gfam Imq .

(+ Fg((\ar\o]r&ﬁ
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T Gawm §Wm F}%w\w{}%m .

T e from Uz bed i toun

N rred
Vi
Azt
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—

RusS\wN ~Cer etk

Amcman toSwed s\
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Afghan
' Mexican, Traliam, Vatrre American, African ~Adrmaeri'ca n
oo ok ean
VIS
Mexican- Amencan
m%ﬂﬁﬁ
ANRUON; 0F GO, \WiEn, Greew, wmxwabouﬂ eRCeny

| qwef ) e
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ﬁ"g’\o«\ Tndian

Horhan
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; ‘
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R4S an
C Wswe,s»e

Mexicant American

MEYA (- hevvean

HiSPANn| C/N\f\'\‘\"e

W, Avert coo

U e ——— b

(o, Yovon
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Scdve, 9o re Vo

\ielnamese
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Rasa s BENON SRR
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MeMn Amen n

Sy oy
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Renon o

ja]gam PASE.

M axzan

Mecan, hmencon, Geeno uadie-foot indian, Dypch

Yoo
fon 222

J‘q-ﬂ?Jo Saxon’ Ger‘mc\m;cf Wordic

Aeritan , Romeanian
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WeAan ke @n

F
ﬂﬂﬂftﬂ “a e - b ?n.«p

Porme

- 3peals ‘ )

(84& i i if,pm',akf § (Mus\w\, Pak atam)
Asian

righy

- Cweditn

Aeeman , (3alian, Sue Indian ; andAvendn ond \@\S Y

| F\‘é@“\"\

| Mexvean / Myshi2e

12/16/2020 Class Climate Evaluation Page 62



1st Generation Main&Nato Students

ATTCLOAN

YNEXi(an

LA NN LN
1 Ba\ e SIAN

;
!

Ti\,k@s‘\ o

- weknamest

Bhomar
Havha i
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 RUSSIAN <IE UZBEK
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Puriyp VA |
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Qomanian

-ng
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Chgeand

WLRNCOVNY P

Yonet)

C)\é(o’owt—

| ﬂw\g‘«&m AART

MIAAT iAWV

\l\mowb
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Mexiwan

wide  cuattwe . agopted  nbo  Londe f-nm'-iy_

WK

\yone

Mexitan-AmMenitan
Lana .
CWitana

I { OOI( . WL.: (‘e,

29. With which religions, worldviews or spiritual backgrounds do you identify? (MARK ALL THAT APPLY)

22 Other:

S0mq Sord of Christian
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~Chrigkiom
Crciodian (beheves \n God)
AP O
Creigyian ‘
pore ]

A chngtion

é_.
|
Am\ﬁhu
B

CLr.*s-h’qu, Not Swe (/hith  One €l ac iy,

rm---.-—u,_,, - - - T P [ . I RN . e A b -

Chey S‘]‘[‘qu

ChitsHan Cathelic
[ e

N[k
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eh risticen

Christian
(N stranm

Koo e ot
| Chvighrain
vl
Cnngion
N
| CONPRAN PR Codia)

NA
| l
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Chrditn

aﬁ@yg ¢ s
Charch 0 J¢sus Cherdt of Lattec-Day Sam'f%
CMMAA & W)wku&m
N
D THE

N /a
i

30. With which one religion, worldview or spiritual background do you most strongly identify? (MARK ONLY ONE)
%2 Other:

Chresdinn
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Codvolic / CneaXion

N/A

NS

A CWNSHon
| %{aen ce

Ciari s H18A
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Chrtshien C atholic
| ", |

oh

ehristion

WA
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Christitan
Chistian

B Y7

NA
CONSRoN Penta cosia

N/

CNRNTAN
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Hegerw T enelh v~
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ES |

S e
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v

31.

2 |f you were not born in the United States, please list the country in which you were born:

NRXIco

CH
et Namv
| UKrarne
© AkaniSrea
A\ QP VT2
Taiwen
Phitippines

[ MRRALD
o ARV ARNY
WSO
S e~
AYRY ANDLSTRN
Wex@
- Mexico.
MeLd
| MY 1LY
oWy
Ao b
Lndig

i
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Fige
MexX (O
MAXACQ
Kenya,
- Indies
RUSSTA
Bun'do: IndlA
MEXVCO
- Ukraing
. CHINMA
Mailand
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Vigng m
LU2beifran
- Mexacs
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NeXieo

Wiey cave.
e
R. Molstova

itAn an
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Afahanistan

(‘/era
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- EtlaopLa-
Afghawistown
Iyaq — Reawdad
Tam baen in ARhen'stan

RysSia
ENTEYS
Ao 6 e
| Wabe bigtom

MEX O

 ARghanistom
Poland
V TP
\V A\
VY
MO VA
- UexiCo
Borronn ce
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Russiax

Yoboud = AxBaewishon .

Mevco

Ha.\‘k
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China
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chin
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VEmam
NA
Wik
Jopon
Mexi(o
Tt
| ffaﬂ

Thailend
ExwtoethA
&
V.{ad
VERAWNE-
MO Mer o
AT AR S
Pl PRl ppiene
ReQUWo Bexicona,Coraks Onides Mexicanes, Mexico

Meldova
 Vidmam
N2 LENSTAR
U2 ANV
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S\
WeN_rnd o
Mo ldove
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£\ SalyadoX.
Nepa)
ITRAQ
Chimow
Thonama,
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Aomanio
| FOKAST A
C HzNm
NN
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MARYALD
Theldand
W

32.

24) Other disabilities:

aNayaw Arities
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T hawt bad Lisidn bt grarseg On .

Loss oy Inouv

Lumbner sprnel nunie drmest Howm Lo st 0em
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